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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

22 februari 2017 22 février 2017 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 22 februari 2017 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Georges Gilkinet tot de minister van 
Financiën, belast met Bestrijding van de fiscale fraude 
over "de toekomst van Belfius als overheidsbank en 
als duurzame bank" (nr. 202). 
 

Motions déposées le 22 février 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Georges Gilkinet au ministre 
des Finances, chargé de la Lutte contre la fraude 
fiscale sur "l'avenir de Belfius, banque publique et 
durable" (n° 202). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (15.21 uur) 1. Motion de recommandation (15.21 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet 
 
en het antwoord van de minister van Financiën, belast 
met Bestrijding van de fiscale fraude 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Georges Gilkinet 
 
et la réponse du ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale 
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verzoekt de regering demande au gouvernement 
  
1. zich ertoe te verbinden Belfius als overheidsbank te 
behouden en zich tot doel te stellen er een 
voorbeeldbank van te maken op het stuk van 
duurzaamheid; 

1. de s'engager sur le maintien du caractère public de 
la banque Belfius et de se donner pour objectif d'en 
faire une banque exemplaire en matière de durabilité; 

  
2. in een opdrachtbrief aan het directiecomité en aan 
de raad van bestuur van Belfius eenduidige en 
ambitieuze doelstellingen voor Belfius te formuleren 
inzake het sociale, maatschappelijke en loonbeleid, 
de ondersteuning van de economie en de lokale 
overheden, een voorzichtig en ethisch 
beleggingsbeleid, en de terugtrekking uit beleggingen 
in de fossiele industrie; 

2. de définir, dans une lettre de mission aux dirigeants 
et au conseil d'administration de Belfius, des objectifs 
précis et ambitieux pour Belfius en matière de 
politique sociale et salariale, de soutien à l'économie 
et aux collectivités locales, de prudence et d'éthique 
des placements réalisés, de désinvestissement des 
matières fossiles; 

  
3. regelmatig en minstens een keer per jaar de 
verwezenlijking van de doelstellingen te evalueren in 
nauwe samenwerking met de commissie voor de 
Financiën van het Parlement. 

3. d'organiser, de façon régulière et au moins 
annuelle, l'évaluation de la réalisation des objectifs, en 
lien étroit avec la commission des Finances du 
Parlement. 

  
 Georges GILKINET (Ecolo-Groen) 
  
  
  
2. Eenvoudige motie (15.22 uur) 
 

2. Motion pure et simple (15.22 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet 
 
en het antwoord van de minister van Financiën, belast 
met Bestrijding van de fiscale fraude 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Georges Gilkinet 
 
et la réponse du ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale 

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  

  
  
Griet SMAERS (CD&V)  
Peter DEDECKER (N-VA)  
Luk VAN BIESEN (Open Vld)  

  
 


